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Besetzung der Ausschüsse und Gremien 

(Referent: Oberbürgermeister Dr. Lösel) 

 

Beratungsabfolge 

 

Sitzung Datum Beschlussqualität 

Stadtrat 24.07.2014 Entscheidung 

 

Antrag: 

 

I. Kommission Soziale Stadt für das Piusviertel (SozStP) 

1. Als Vertreterin des Bezirksausschusses II - Nordwest wird Frau Christa Schmoll als Mitglied 

in die Kommission berufen. 

2. Frau Jutta Materna (Bezirksausschuss II - Nordwest) wird als stellvertretendes Mitglied 

berufen. 

 

II. Kommission Soziale Stadt für das Konradviertel (SozStK) 

1. Der Vorstandsvorsitzende des TSV Ingolstadt Nord, Herr Christian De Lapuente, wird als 

Mitglied berufen. 

2. Frau Raphaela Kummer, Geschäftsführerin des TSV Ingolstadt Nord, wird als 

stellvertretendes Mitglied berufen. 

3. Auf Vorschlag des Diakonischen Werkes Ingolstadt wird Herr Artur Hermann als Mitglied 

berufen. 

4. Herr Diakon Helmut Schwind wird als stellvertretendes Mitglied für das Diakonische Werk 

Ingolstadt berufen. 

 

III. Kuratorium Volkshochschule (VHS) 

1. Frau Camilla Hering wird als Mitglied berufen. Sie tritt die Nachfolge von Herrn Ludwig 

Hörner, dem bisherigen Vertreter der Ingolstädter Realschulen im Kuratorium, an.  

2. Der neue Leiter der Agentur für Arbeit Ingolstadt, Herr Manfred Jäger, wird als Mitglied 

berufen. 

3. Als Vertreter der KU Eichstätt-Ingolstadt wird Herr Prof. Dr. Johannes Schneider als 

Mitglied in die Kommission berufen. 

 

IV. Kommission für Brand und Katastrophenschutz sowie des Rettungswesens (BKR) 

1. Herr Werner Euringer – kommissarischer Leiter des THW Ortsverbandes Ingolstadt – wird 

als Mitglied berufen. Er tritt die Nachfolge von Herrn Christian Ott an. 

2. Herr Anton Dorner – Zugführer beim THW Ortsverband Ingolstadt – wird als 

stellvertretendes Mitglied berufen. Er tritt die Nachfolge von Herrn Michael Pollinger an. 

 



V. Sportkommission (SpoKo) 

Frau Ulrike Hodek wird anstelle von Herrn Jürgen Siebicke als Mitglied der Kommission 

berufen. 

 

VI. Bezirksausschuss II - Nordwest 

Herr Roberto Paskowski wird als Mitglied berufen. 

 

VII. Bezirksausschuss XI – Friedrichshofen/ Hollerstauden 

Frau Christina Fehrmann wird als Mitglied berufen. 

 

 

 

 

Beschluss: 

 

Stadtrat vom  24.07.2014 

Mit allen Stimmen: 

Entsprechend dem Antrag genehmigt. 
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